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громадських організацій…
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26 жовтня Міністр внутрішніх справ України 
Денис Монастирський під час зустрічі з 
офіцерами та здобувачами вищої освіти 
Донецького державного університету 
внутрішніх справ окреслив досягнення і 
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армії рф, самовіддано і мужньо тримають 
оборону, женуть окупантів з рідної землі, 
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виховні години, психологічні тренінги – в 
Донецькому державному університеті 
внутрішніх справ провели понад 60 заходів 
різного спрямування в межах щорічної 
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ЗДОБУВАЧІ 
ТА ЗДОБУВАЧКИ ВИЩОЇ ОСВІТИ, 

ДРУЗІ ТА ПАРТНЕРИ!
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Грудень – це час для підведення підсумків року, 
час аналізувати ті події, які відбулися, робити ви-
сновки та будувати нові плани.

Свої корективи внесла війна. Тому 2022 рік був 
різним для Донецького державного університету 
внутрішніх справ. Це рік втрат і здобутків, рік ви-
пробувань і перемог над обставинами.

У лютому ми були змушені змінювати місце дис-
локації через війну рф проти України, ми відчули 
підтримку громад – спочатку Кривого Рогу, далі – 
Кропивницького, підтримку влади, Міністерства 
внутрішніх справ України, волонтерів, міжнарод-
них партнерів.

Саме завдяки цій підтримці ДонДУВС сьогод-
ні розвивається у центрі України. На новій лока-
ції ми здійснили набір курсантів, які присягну-
ли на вірність українському народові в присут-
ності Міністра внутрішніх справ України Дениса 
Монастирського!

На сьогодні до складу університету входить ві-
докремлений підрозділ – Криворізький навчаль-
но-науковий інститут, а також Маріупольський 
центр первинної професійної підготовки «Акаде-
мія поліції», який містить цикли загальноправових 
та спеціальних дисциплін. У нас діють 6 факуль-
тетів, на яких готують фахівців за чотирма спеці-
альностями. У ЗВО навчаються хлопці та дівчата 
з 22 областей України.

Університету вдалося примножити науковий 
потенціал. Зараз у ДонДУВС працюють 37 докто-
рів наук, 125 кандидатів наук, 33 професори та 
70 доцентів. За 2022 рік у ДонДУВС вийшли 
друком 13 монографій та 16 посібників, 13 нау-
ково-практичних/навчально-методичних реко-
мендацій та 2 підручники. Учені Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ продов-
жують роботу над створенням об’єктів права 
інтелектуальної власності. У 2022 році науковці 
ДонДУВС розробили та запатентували корис-
ну модель «Спосіб примусового відкриття тран-
спортного засобу». Серед здобутків року – уні-
верситет став базовим закладом для проведен-
ня конкурсу на кращу наукову, науково-технічну 
та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС.

У 2022 році – вперше в історії Університету – ми 
відкрили дві докторських ради з юридичних наук. 
Ми збільшили кількість наукових фахових видань 
категорії «Б» до двох. Зареєстрували ще один 
журнал – «Центральноукраїнський вісник права 
та публічного управління».

У цьому році ми посилили напрями міжнарод-
ної діяльності: перемогли в конкурсі малих гран-
тів, оголошеному Програмою імені Фулбрайта в 
Україні, в проєкті ERASMUS-LS, програмі UPSHIFT 
від ЮНІСЕФ!

Однією з визначальних подій для університет-
ської родини стала онлайн-зустріч з Президен-
том України Володимиром Зеленським – курсан-
ти та студенти взяли участь у діалозі з Гарантом. 
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Основним критерієм відбору закладів для зустрі-
чі був вимір інституційної спроможності подаль-
шого розвитку.

Ще одна вагома подія, яка сталася наприкінці 
року, – ми отримали сертифікати про державну 
акредитацію на підготовку водіїв транспортних 
засобів категорії «В» двох автошкіл – у Кропив-
ницькому та Кривому Розі. Ми забезпечили ав-
тошколи автомобілями з адаптивним ручним ке-
руванням для осіб з інвалідністю та обладнали 
автодром для отримання навичок практичного 
водіння. Ми створили в Університеті безбар’єрне 
освітнє середовище для усіх верств населення.

Вчили та навчалися, організовували та брали 
участь у наукових, спортивних, виховних заходах 
– від місцевих до міжнародних! Тримали освітній 
фронт та волонтерили з вірою у Перемогу – пле-
ли маскувальні сітки, допомагали облаштовувати 
блокпости, проводили тренінги з першої домедич-
ної та вогневої підготовки! Спільними зусиллями 
всього колективу закладу вищої освіти передали 
на передову нашим військовим автомобіль та без-
пілотний літальний апарат!

Втративши все, ми здобули набагато більше – 
розширюється коло наших партнерів та однодум-
ців! За рік ми отримали міжнародну допомогу на 
суму 18 млн гривень, з яких понад 11 млн – на ма-
теріально-технічне забезпечення, майже 7 млн – 
на проєктну діяльність. Крім цього, нас підтрима-
ла Маріупольська міська рада. На розвиток уні-
верситету нам виділили 6 млн гривень.

Протягом року Університет розвивався, ми гід-
но долали всі випробування, ставили мету, діяли 
і досягали!

У перспективах – розширення та отримання 
ліцензій на провадження освітньої діяльності; 
підготовка до реалізації міжнародного проєкту 
EDUSPACE; реалізація проєктів від Програми іме-
ні Фулбрайта в Україні; проєктів у межах програми 
Upshift, Erasmus+2023 та інтенсифікація освіт-
ніх послуг.

Немає Нічого Неможливого – гасло ДонДУВС, 
якому невпинно слідуємо, щоденно кожною спра-
вою наближуючи нашу спільну Перемогу!

Сергій Вітвіцький 
ректор
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СКЛАДАННЯ ПРИСЯГИ 
ПРАЦІВНИКА ПОЛІЦІЇ
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«Я, усвідомлюючи свою високу 
відповідальність, урочисто прися-
гаю вірно служити Українському 
народові…» – піднесено лунали слова При-
сяги працівника поліції з уст 425 курсантів пер-
шого курсу ДонДУВС у Кропивницькому та Кри-
вому Розі. Це здобувачі та здобувачки вищої 
освіти з 22 областей, які прагнуть працювати 
в Національній поліції України, розбудовувати 
майбутнє держави та робити все можливе за-
для безпеки і спокою громадян.

У день складання Присяги курсанти та кур-
сантки 1-го курсу набору 2022 року вперше 
у своєму житті вдягнули спеціальний жетон 
поліцейського.

 Спеціальні жетони, що видаються курсантам 
відомчих закладів вищої освіти зі специфічни-
ми умовами навчання, посвідчують їх належ-
ність до Національної поліції України на весь пе-
ріод проходження служби.

З важливою подією першокурсників у Кропив-
ницькому привітав особисто Міністр внутрішніх 
справ України Денис Монастирський:

«Присяга, яка прозвучала сьогодні, 
повинна залишитися в серці кожного 
з вас на все життя. Система МВС Укра-
їни за ці дуже довгі 8 місяців показа-
ла себе на належному рівні, проявила 
себе справжнім хребтом правоохорон-
ної системи держави. І Ви сьогодні до-
лучаєтеся до неї – у часи високого рів-
ня довіри до МВС України, до поліцей-
ських.

Цінуйте це, підтримуйте це, тому що 
відтепер і на ваших плечах ця відпові-
дальність за довіру людей, яка здобута 
надзвичайно важкими випробовуван-
нями кожного поліцейського, рятуваль-
ника, гвардійця, прикордонника, спів-
робітника міграційної служби та сер-
вісних центрів – кожен на своєму місці 
проявив себе якнайкраще. Проявляйте 
себе також і Ви!»
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На урочистих заходах з нагоди складання 
Присяги у Кропивницькому також були при-
сутні Народний депутат України Олександр 
Дануца,  державний секретар Міністерства вну-
трішніх справ України Юрій Лубкович, голова Кі-
ровоградської обласної військової адміністрації 
Андрій Райкович, голова Кіровоградської облас-
ної ради Сергій Шульга, т.в.о. Кропивницького 
міського голови Олександр Мосін, начальник Го-
ловного управління Національної поліції у Кіро-
воградській області Роман Козьяков, начальник 
Головного управління Державної служби з над-
звичайних ситуацій України у Кіровоградській 
області Віталій Миронюк, начальник Управлін-
ня державної міграційної служби у Кіровоград-
ській області Володимир Гончаренко та началь-

ник Регіонального центру Головного сервісного 
центру МВС України у Кіровоградській області 
Сергій Пижов.

У Кривому Розі захід зібрав на плацу курсан-
тів, науково-педагогічний та адміністратив-
ний склад університету. Привітати курсантів 
та курсанток завітали почесні гості: заступник 
Криворізького міського голови, ветеран МВС 
України Олександр Фіщенко, начальник КРУП 
ГУНП в Дніпропетровській області Володимир 
Васильєв, командир військової частини 3011 На-
ціональної гвардії України Володимир Білоусов, 
заступниця голови Саксаганської районної у 
м. Кривий Ріг ради Алла Нагній.
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За сумлінне виконання службових обов’язків, 
вагомий особистий внесок у справу боротьби зі 
злочинністю, високі досягнення в захисті прав і 
свобод громадян, державного суверенітету, те-
риторіальної цілісності та безпеки України кра-
щих представників  університету нагородили 
відзнаками МВС України, подяками від Кірово-
градської обласної військової адміністрації та 
правами голови Кіровоградської обласної ради.

Учасники заходу вшанували пам’ять усіх заги-
блих під час повномасштабної військової агре-
сії російської федерації проти України хвили-
ною мовчання.

Свято складання Присяги завершили висту-
пом ансамблю барабанщиць Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ, вико-
нанням Гімну ЗВО та проходженням урочистим 
маршем.

ДонДУВС вітає курсантів та курсанток пер-
шого курсу зі складанням Присяги працівника 
Національної поліції! А Національну поліцію 
України – з поповненням!
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Заступник Керівника Офісу Президента Укра-
їни Олексій Дніпров, заступник Керівника Де-
партаменту з питань громадянства, помилуван-
ня, державних нагород – керівник управління з 
питань помилування Офісу Президента України 
Дмитро Журавльов та народний депутат Укра-
їни Ігор Мурдій з робочим візитом завітали до 
Донецького державного університету внутріш-
ніх справ. Вони оглянули матеріально-технічну 
базу закладу вищої освіти, оцінили стан віднов-
лення, високий рівень забезпечення навчаль-
ного процесу. Почесні гості відзначили, що за 
короткий термін було налагоджено діяльність 
потужного центру юридичної освіти.

Керівництво ДонДУВС та представники Офі-
су Президента обговорили питання підготов-
ки науково-педагогічних кадрів, сучасні тен-
денції підготовки поліцейських в умовах воєн-
ного стану, акцентували увагу на безпековому 
середовищі.

У межах візиту до університету делегація Офі-
су Президента України подарувала літературу 
різного жанру до книжкового фонду загальної 
бібліотеки. Це сучасні видання літературно-ху-
дожнього, науково-популярного та релігійного 
спрямування, довідкової та дитячої літерату-
ри, якої не вистачало книгозбірні навчального 
закладу. Це книжки найкращих відомих видав-
ництв України зі Львова, Харкова та Києва.

Колектив ДонДУВС дякує Олексію Сергійовичу, 
Дмитру Володимировичу та Ігорю Юрійовичу за 
візит, уважне ставлення до Донецького держав-
ного університету внутрішніх справ, підтримку 
і зацікавленість у його розвиткові!

РОБОЧИЙ ВІЗИТ ДЕЛЕГАЦІЇ ОФІСУ 
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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26 жовтня Міністр внутрішніх справ України 
Денис Монастирський під час зустрічі з офіце-
рами та здобувачами вищої освіти Донецького 
державного університету внутрішніх справ ок-
реслив досягнення і виклики системи МВС під 
час війни. Лекцію транслювали в усіх закладах 
вищої освіти зі специфічними умовами навчан-
ня, які здійснюють підготовку поліцейських.

Міністр розповів про підготовчий етап реа-
гування на нові виклики та прийняття опера-
тивних рішень, про інформаційну кіберкампа-
нію з дискредитації та демотивації військових 
рф. Денис Монастирський проаналізував ро-
боту органів системи МВС в умовах війни, між-
народну діяльність, консолідацію спільних зу-
силь країн демократичного світу та євроінте-
граційний процес.

Крім цього, Денис Монастирський розповів 
про головні виклики    органам системи МВС 
України відповідно до реалій сьогодення: необ-
хідність швидкого та якісного документування 
великої кількості воєнних злочинів військових 
рф, виявлення колаборантів, проведення ава-
рійно-рятувальних робіт, продовження гумані-
тарного розмінування, відновлення зруйнова-
них об’єктів тощо.

Після проведення відкритої лекції Міністр по-
спілкувався із журналістами.

Заключною частиною візиту Дениса 
Монастирського до закладу вищої освіти стала 
оглядова екскурсія. Ректор університету Сергій 
Вітвіцький презентував очільнику МВС віднов-
лену матеріально-технічну базу ЗВО, інновацій-
ні розробки вчених у сфері запобігання право-
порушенням, підтримки публічного порядку, а 
також підготовки кадрів.

Колектив ДонДУВС дякує Міністру внутрішніх 
справ України Денису Монастирському за увагу 
і підтримку університету, адже саме вона є за-
порукою розвитку та вдосконалення!

ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ МІНІСТРА 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
ДЕНИСА МОНАСТИРСЬКОГО
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Ознайомлення представників закладів вищої 
освіти системи МВС з особливостями діяльно-
сті поліцейських щодо протидії збройній агре-
сії рф, документування воєнних злочинів, учи-
нених представниками держави-агресора, та 
проведення стабілізаційних заходів на деокупо-
ваній території – головна мета дводенного се-
мінару від Національної поліції України та Мініс-
терства внутрішніх справ, що пройшов у Києві 
1 та 2 грудня. У заході взяла участь делегація 
Донецького державного університету внутріш-
ніх справ на чолі з ректором Сергієм Вітвіцьким.

Семінар відкрив Міністр внутрішніх справ 
України Денис Монастирський. Він наголосив, 
що ЗВО МВС мають тісно співпрацювати з прак-
тичними підрозділами, а практичні співробітни-
ки надавати допомогу відомчим університетам.

Заступниця Міністра внутрішніх справ Катерина 
Павліченко акцентувала увагу на синхроніза-
ції роботи закладів вищої освіти та практич-
них підрозділів, що надасть змогу впровадити 
практичний елемент в освітню діяльність.

До учасників звернувся Голова Національної поліції України Ігор Клименко:

«Наша спільна мета – максимально підготувати 
особовий склад поліції, який наразі проходить службу 
в ЗВО, до тих викликів та завдань, що сьогодні стоять 
перед НПУ. До роботи семінару залучені одні з най-
кращих фахівців, які зіткнулись з цими викликами в 
2014 та в 2022 роках, а сьогодні поділяться досвідом 
з професорсько-викладацьким складом, а вони – з 
курсантами. З початку вторгнення рф поліція зміни-
ла свої функції, рівень довіри до населення виріс з 38-
40% до 70%. Курсанти мають розуміти, що довіра до 
НПУ буде одним із показників вдалої роботи поліції».

ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ ВІЙНИ 
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У перший день семінару учасники ознайомилися зі змінами 
в завданнях та напрямках діяльності поліції у зв’язку з повно-
масштабним вторгненням рф. 2 грудня прослухали доповіді про 
роботу кримінальної поліції в умовах збройної агресії рф та діз-
налися про сучасні технічні засоби, прийоми та методи діяльно-
сті, які застосовує поліція під час досудового розслідування кри-
мінальних правопорушень та здійснення оперативно-розшуко-
вої діяльності.

Колектив ДонДУВС дякує керівництву МВС та Національної по-
ліції України за можливість отримати нові знання та досвід, що 
ляже в основу підготовки конкурентноспроможного випускни-
ка, який нестиме службу в реаліях сьогодення.
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ВІДВІДАЙ ПОРАНЕНОГО БІЙЦЯ – 
ВШАНУЙ ГЕРОЯ!

Українські захисники відважно протистоять армії рф, самовіддано і мужньо тримають оборо-
ну, женуть окупантів з рідної землі, ціною власного здоров’я та життя виборюють право України 
бути незалежною.

Здобувачі вищої освіти ДонДУВС підготували гостинці та відвезли їх до лікувальних закладів у 
Кропивницькому та Кривому Розі, де відновлюють своє здоров’я військовослужбовці ЗСУ.  Візит 
відбувся в межах проєкту Департаменту освіти, науки та спорту МВС України «Відвідай поране-
ного бійця – вшануй Героя!» 

Курсанти ДонДУВС мають активну громадянську позицію, адже одним із напрямків роботи уні-
верситету є виховання шанобливого ставлення до українських захисників.

Ми дуже цінуємо кожного українського захисника, чия сміливість 
та стійкість є прикладом для нас, майбутніх офіцерів поліції. Ми 
вдячні за можливість навчатися, здобувати знання і навички, не-
обхідні надалі для несення служби на благо українського народу! 
Дякуємо нашим воїнам за сьогодення, ми усвідомлюємо, що від-
повідальність за майбутнє – в наших руках, - говорить курсантка 
Валерія Бульбенко.

Хлопці та дівчата подякували військовослужбовцям за мужність і відважність, поспілкувалися 
й підтримали їхній бойовий дух. Слава Україні та її Героям!
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КУРС ПЕРВИННОЇ ВІЙСЬКОВО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Представники Національної поліції Украї-
ни, Національної гвардії України та Державної 
служби надзвичайних ситуацій провели занят-
тя для курсантів та курсанток перед проход-
женням практики та стажування в територіаль-
них підрозділах поліції. Отримані знання та на-
вички необхідні для несення служби в час, коли 
в Україні триває війна. 

«У межах курсу здобувачі вищої освіти опану-
вали особливості радіаційного, хімічного, біоло-
гічного захисту та військової топографії, набу-
ли навички спеціальної інженерної, тактичної, 
вогневої та психологічної підготовки, вдоско-
нали навички надання домедичної допомоги, а 
також дізнались про основи роботи безпілот-
них літальних апаратів», – про наповнення кур-
су первинної військово-професійної підготов-
ки розповіла проректорка університету Олена 
Волобуєва.

Курс був розрахований на отримання необхід-
них знань та навичок із загальновійськової під-
готовки, а також підвищення готовності до са-
мостійного виконання обов’язків при несенні 
служби курсантами, слухачами та працівника-
ми закладів вищої освіти системи МВС.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти універ-
ситету навчалися й удосконалювали свої нави-
чки з подолання смуги перешкод, прискореного 
пересування, рукопашного бою, орієнтування 
на місцевості без карти, ведення вогню з авто-
матів за умовами курсу стрільб.

Під час занять розглянули інформацію про 
зброю масового ураження та наслідки руйну-
вань (аварій) радіаційно та хімічно небезпечних 
об’єктів, засоби індивідуального захисту та по-
рядок користування ними.

Курсанти навчилися надавати домедичну до-
помогу в секторах обстрілу, укриття та евакую-
вати поранених. Вивчали психологічні особли-
вості поведінки людини в екстремальних умо-
вах. Крім цього, учасники навчань виконували 
завдання на взаємодію в групі та ефективну ко-
мунікацію.

«Ми розуміємо відповідальність, яка поклада-
ється на нас, цінуємо отримані знання та нави-
чки, що допоможуть у несенні служби під час 
війни та й після її закінчення. Ми, як молоде по-
коління поліцейських, повинні бути готовими до 
викликів сьогодення. Добре, що за період нав-
чання в університеті ми отримуємо цей досвід», 
– розказала курсантка факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльно-
сті ДонДУВС Олеся Гришанова, яка проходить 
стажування в одному з територіальних підроз-
ділів поліції Донеччини.

Заняття пройшли за дорученням МВС України 
відповідно до Типової програми первинної вій-
ськово-професійної підготовки для здобувачів 
освіти і працівників закладів вищої освіти МВС, 
рядового та начальницького складу служби ци-
вільного захисту та поліцейських.
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ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ 
«16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА»

Круглі столи, воркшопи, зустрічі з практич-
ними працівниками поліції, акції, виховні годи-
ни, психологічні тренінги – в Донецькому дер-
жавному університеті внутрішніх справ про-
вели понад 60 заходів різного спрямування в 
межах щорічної Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», яка проходила з 25 листо-
пада до 10 грудня. 

Її мета – привернути  увагу до проблем подо-
лання домашнього насильства, жорсткого по-
водження з дітьми, протидії торгівлі людьми та 
захисту прав жінок.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ долучилися до «Освітнього марафону», 
організованого Міністерством внутрішніх справ 
України. Він тривав з  28 листопада до 13 груд-
ня 2022 року та включав 5 онлайн-зустрічей.

«Цей освітній захід уже вийшов поза 
межі «16 Днів проти насильства» та 
став певною мірою просвітницьким ма-
рафоном щодо захисту права людини 
в умовах війни. Цього року ми зробили 
акцент саме на нашій молоді та освіті. 
Лекції від провідних експертів, які за-
ймаються питаннями захисту прав лю-
дини в Україні, прослухали курсанти та 
студенти 13-и ЗВО, а це майже три ти-
сячі майбутніх правоохоронців, ряту-
вальників та юристів», – зазначила заступ-
ниця Міністра внутрішніх справ України Катерина 
Павліченко, під чиїм головуванням пройшов 
«Освітній марафон». 



UNIVERSITY OF THE FUTURE DECEMBER  2022 16

Кримінальні аспекти домашнього насильства, 
запобігання таким правопорушенням, алгоритм 
дій працівників сектору протидії домашньому 
насильству, особливості запобігання домаш-
ньому насильству, що вчиняється відносно не-
повнолітніх в Україні, розглянули в університе-
ті під час засідання круглого столу «Діяльність 
поліції у сфері запобігання та протидії домаш-
ньому насильству: реагування в умовах війни».

Захід провели в межах співпраці університету 
з ГО «Стратегія майбутнього» та реалізації про-
єкту «Підтримка жінок, миру та безпеки в Укра-
їні за програмою Фонду протидії конфліктам, 
безпеці та стабільності на 2022–2023 роки» 
на замовлення Уряду Великої Британії та Північ-
ної Ірландії у співпраці з Громадською спілкою 
«Центр економічного відновлення».

Працівники ДонДУВС провели інформацій-
но-просвітницький захід «Мапа безпеки» за 
сприяння Департаменту соціальної політики 
Кропивницької міської ради. Здобувачі вищої 
освіти взяли інтерв’ю у кропивничан та визна-
чили рівень їх обізнаності в питаннях реалізації 
державної політики у сфері запобігання та про-
тидії домашньому насильству, існування ме-
ханізмів надання допомоги постраждалим як 
на національному рівні, так і на 
рівні громади Кропивницько-
го. Жителі міста отримали ма-
теріали під умовною назвою 
«Мапа безпеки» з практични-
ми порадами та контактами 
служб, які надають допомогу 
в таких випадках.

До Міжнародного дня бо-
ротьби за ліквідацію насиль-
ства щодо жінок здобувачі ви-
щої освіти роздавали мешкан-
цям і гостям Кропивницького 
інформаційні листівки та білі 
стрічки як символ проти всіх 
форм насильства над жінками. Учасники захо-
ду закликали ніколи не чинити, не сприяти та 
не залишатися байдужим до цього явища. 

У КННІ ДонДУВС провели воркшоп «Зупинити 
насильство зможемо разом», спрямований на 
виявлення існуючих проблем в організації вза-
ємодії всіх уповноважених органів і служб щодо 
захисту прав жінок, дітей та шляхів їх подолан-

ня. Захід об’єднав адвокатів, суддів, психологів, 
поліцейських, представників керівництва Кри-
вого Рогу, Департаменту у справах сім’ї, молоді 
та спорту, Департаменту освіти і науки, служ-
би у справах сім’ї та громадських організацій. 
До обговорення проблем подолання домашньо-
го насильства, жорстокого поводження з діть-
ми та захисту прав жінок також долучився ре-
гіональний представник Уповноваженого Вер-
ховної Ради України з прав людини Владислав 
Онищенко.

У роботі воркшопу було застосовано плей-
бек-театр – різновид інтерактивного театру 
імпровізації, що складається з двох основних 
комплементарних практик: розповіді глядача-
ми особистих історій на публіку та миттєвої ху-
дожньої інсценізації акторами цих розповідей у 
специфічних формах.

Ще один вагомий захід – тренінг для курсант-
ської молоді, який провели в межах нового про-
єкту «Нульова толерантність до насильства». 
Він складався з трьох частин: лекції про по-
передження домашнього насильства, демон-
страції прийомів самооборони та виступу плей-
бек-театру «Ехо».

Для підвищення обізнаності учасників освіт-
нього процесу ДонДУВС до проведення інфор-
маційно-просвітницьких та профілактичних за-
ходів залучали фахівців відділу регіонального 
представництва в південних областях Секрета-
ріату Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини; відділу уповноважених з контро-
лю за дотриманням прав людини в поліцейській 
діяльності Управління дотримання прав люди-
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ни НПУ; працівників Південно-Східного міжрегі-
онального управління Міністерства юстиції, що 
розташовані у Кіровоградській області та Кро-
пивницького місцевого центру з надання безо-
платної вторинної правової допомоги; фахівців 
сектору протидії домашньому насильству від-
ділу превенції Кропивницького РУП ГУНП у Кіро-
воградській області, Криворізького РУП ГУНП у 
Дніпропетровській області, ГО «Стратегія май-
бутнього» та ГО «Спілка жінок Кіровоградщи-
ни», Криворізького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та ін.

Крім цього, в університеті провели творчі кон-
курси серед здобувачів вищої освіти, тематич-
ні бесіди про толерантність як ціннісну основу 
професійної діяльності юриста, онлайн-семінар  
«Подолання наслідків пережитого насильства», 
інтерактивні лекції «Протидія кіберзагрозам та 
торгівлі людьми» та «Стамбульська конвенція: 
виклики сьогодення», готували презентації, ві-
деоролики, тематичні плакати, колажі тощо.

Здобувачі та здобувачки освіти перегляда-
ли та обговорювали фільми, в яких піднімаєть-
ся проблема домашнього насильства, його по-
передження та забезпечення рівних прав жінок 
та чоловіків.

У період акції охоплювались важливі дати: 
Міжнародний день боротьби з насильством 
щодо жінок; Всесвітній день боротьби зі 
СНІДом; Міжнародний день боротьби з раб-
ством; Міжнародний день людей з обмеженими 
фізичними можливостями; Міжнародний день 
волонтера; Вшанування пам’яті студенток, роз-
стріляних у Монреалі; Міжнародний день прав 
людини.

Донецький державний університет внутрішніх 
справ активно долучився до акції «16 днів про-
ти насильства», адже саме поліцейські, юрис-
ти є вартовими дотримання прав і свобод гро-
мадян.
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НАВЧАННЯ З МІННОЇ ОБІЗНАНОСТІ 
ВІД МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ

Військові дії в Україні тривають і залишають 
після себе значну кількість різноманітних вибу-
хових пристроїв, що можуть роками становити 
небезпеку. Навчання з мінної обізнаності – ви-
мога сьогодення, адже дають знання, необхід-
ні сучасному правоохоронцю. 

У межах міжнародної освітньої програми до 
Донецького державного університету вну-
трішніх справ відбувся дводенний робочий 
візит латвійської компанії Legenda Military 
Archaeology/Legenda TNT. Серед учасників де-
легації – інструктор з вибухотехнічної підготов-
ки (військовий сапер НАТО) Маркіян Кчік, мене-
джер з операцій Джонатан Пол Бейнард, член 
ради правління компанії Ріта Штейна, секре-
тар-референт Анна Ворожко, уповноважений з 
питань осіб, зниклих безвісти за особливих об-
ставин Олег Котенко, радник Уповноваженого з 
питань осіб, зниклих безвісти за особливих об-
ставин Олег Хороших та завідувач сектору гу-
манітарного розмінування Департаменту кри-
зового реагування Олександр Рябцев.

Під час курсу від спеціалізованих міжнарод-
них волонтерів слухачі дізналися про основні 
принципи мінної безпеки з урахуванням най-
новіших сучасних методик. Інструктор з ви-
бухотехнічної підготовки Маркіян Кчік розпо-
вів присутнім про основи вибухових речовин, 
їх поняття та класифікацію. Ознайомив з типа-
ми, конструкціями, технічними характеристика-
ми та принципами функціонування артилерій-
ських снарядів, мінометних і піхотних мін, гра-
нат. Розказав про особливості функціонування 
авіаційних підвісних засобів (бомб, торпед, ке-
рованих ракет). Кожен з присутніх мав можли-
вість оглянути навчальні зразки сучасних про-
типіхотних мін.

У межах практичної роботи відбувся вихід на 
полігон. У польових умовах учасники відпрацю-
вали методики роботи з металошукачами.

ДонДУВС дякує латвійській компанії Legenda 
Military Archaeology/Legenda TNT за візит та 
змістовний курс навчання!
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Понад 1000 старшокласників восени відвіда-
ли Дні відкритих дверей Донецького державно-
го університету внутрішніх справ на двох лока-
ціях – у Кропивницькому та Кривому Розі. 

Курсантські будні, розпорядок дня, особли-
вості освітньо-виховного процесу, вступна кам-
панія-2023 та життя ЗВО зсередини – питання, 
які цікавили абітурієнтів. А ознайомившись з 
університетом, вони зрозуміли, що одягти па-
гони – це велика відповідальність, яка вимагає 
чіткого дотримання правил, постійного вдоско-
налення, освітнього і спортивного розвитку та 
бажання вірно служити українському народові.

Старшокласникам презентували заклад ви-
щої освіти, розповіли про факультети та спе-
ціальності, за якими навчають фахівців, роз-
дали профорієнтаційну продукцію. На подвір’ї 
ДонДУВС розташовували локації з демонстра-
цією спеціальних сил і засобів, наявних у роз-
порядженні Національної поліції. Представ-
ники ЗВО провели екскурсію, показали умови 
навчання і проживання, пригостили польовою 
кашею. А спортсмени продемонстрували свої 
уміння і досягнення.

ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ЗІБРАЛИ 
ПОНАД 1000 СТАРШОКЛАСНИКІВ
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Познайомитись з університетом приїхали і лі-
цеїсти Кропивницького ліцею з посиленою вій-
ськово-фізичною підготовкою «Сокіл» разом із 
заступником директора Валерієм Андрійченком.

«Оскільки значна частина ліцеїстів прагне 
продовжити свої кар’єрні шляхи саме як полі-
цейські, нам цікаві заклади вищої освіти сис-
теми МВС. Раді, що в Кропивницькому тепер є 
Донецький державний університет внутрішніх 
справ. Я думаю, що наша співпраця буде тіс-
ною, плідною і конструктивною», - зазначив ке-
рівник.

Знайомство із закладом вищої освіти відбуло-
ся у формі правового квесту «Дитина як суб’єкт 
правовідносин в Україні». Це нова форма про-
ведення зустрічей зі старшокласниками. Ко-
манди школярів завчасно підготували емблеми 
та девізи для участі у грі. Абітурієнти отрима-
ли маршрутні листи та показували свої знан-
ня на правових локаціях: «Норми Конституції», 
«Державні символи України», «Правовий статус 
дитини», «Права та обов’язки», «Відповідаль-
ність дітей», «Трудові правовідносини», «Ци-
вільно-правові відносини». Переможці отрима-
ли призи на згадку про університет. 

Ігрові локації, відеоролики, екскурсії, презен-
тація освітньої, наукової, спортивної діяльності 
університету – все для того, щоб показати май-
бутнім абітурієнтам переваги Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ. 

ДонДУВС  запрошує на навчання кращих абі-
турієнтів, які бажають отримати міцні знання, 
опанувати престижну професію та готові бути 
лідерами своєї справи!
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На початку листопада в Софії (Болгарія) пройшов чемпіонат Європи з кіокушинкай карате се-
ред юнаків, юніорів та молоді в розділах ката та куміте. Змагання зібрали понад 500 спортсменів 
із 22 європейських країн. 

 Курсант третього курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів досудового розсліду-
вання Донецького державного університету внутрішніх справ Андрій Рудковський у складі збір-
ної України здобув «золото» чемпіонату у ваговій категорії 85-90 кілограмів.

Про шлях до перемоги, навчання та плани на 
майбутнє – в інтерв’ю чемпіона.

Андрію, як ти потрапив на ці змагання?

Свій квиток до участі у спортивній події між-
народного рівня я отримав, здобувши перемогу 
над чинним чемпіоном Європи у своїй категорії 
та посівши перше місце на чемпіонаті України. 

Як ти прийшов у цей вид спорту і скільки ро-
ків уже займаєшся?

Із кіокушинкай карате я на «ти» вже 12 ро-
ків. До спортивної зали мене привів батько, аби 
спорт дисциплінував, організував, загартував 
мене як фізично, так і морально. Після закінчен-
ня 11 класу тренер пропонував продовжити про-
фесійно займатися карате, але я обрав інший 
життєвий шлях – бути поліцейським.

Чи допоміг спорт при вступі до закладу вищої 
освіти зі специфічними умовами?

Так, звісно – і фізично, і щодо витримки, дис-
ципліни, швидкої адаптації в новому середо-
вищі. 

Андрію, як відбулося твоє знайомство із 
ДонДУВС?

Це випадковий збіг обставин. Я дізнався, що 
університет переїхав до Кропивницького і ви-
рішив здобувати вищу освіту в рідному місті. 
Але на мене тут чекала ще одна несподіванка 
– в  університеті я зустрів свого тренера, який 
нещодавно також перейшов до закладу з по-
переднього місця роботи. Так наш спортивний 
тандем відновився.

Розкажи про сам чемпіонат, суперників, поє-
динок, перемогу.

Загалом у нашій категорії було 8 спортсменів. 
Така невелика кількість бійців зумовлена пра-
вилами кіокушинкай карате – чим старші учас-
ники змагань, тим жорсткішими стають умови 
(спортсмени змагаються майже без елементів 

КУРСАНТ АНДРІЙ РУДКОВСЬКИЙ – 
ЧЕМПІОН ЄВРОПИ 

З КІОКУШИНКАЙ КАРАТЕ
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захисту). Моїми суперниками на татамі були 
представники Угорщини та Іспанії, саме пере-
мога над останнім і стала чемпіонською.

Чи було «золото» очікуваним для тебе?

Чесно кажучи, я не розраховував на такий ре-
зультат, але дуже прагнув цього. Завжди мрі-
яв піднятися на найвищу сходинку спортивно-
го п’єдесталу і, поклавши руку на серце, заспі-
вати гімн України.  Це сталося. І разом зі мною 
співала уся наша збірна.

Які твої плани на майбутнє у професійному і 
спортивному зростанні?

Прагну добре закінчити університет, отрима-
ти диплом, працювати у правозахисних органах 
та поєднувати службу з тренерською діяльніс-
тю. Щодо  спортивної кар’єри, то зараз треба 
трохи перезавантажитися та відпочити. А далі 
будемо з тренером вирішувати – йти далі, чи зу-
пинятися на досягнутому.  У категорії «молодь» 
програма максимум нами виконана, наступна 
сходинка – доросле карате.

Перемога будь-якого спортсмена завжди є 
визначною подією ще для однієї людини, яка 
дуже часто залишається за лаштунками. Однак 
саме ця особистість доклала чималих зусиль, 
аби зі звичайного хлопця виріс мужній боєць і 
переможець. Про становлення нового чемпіо-
на Європи та наставницьке плече поруч розпо-
вів тренер Андрія – доцент кафедри спеціаль-
ної фізичної та домедичної підготовки ДонДУВС 
Володимир Галімський.

Я знаю його з 6 років. Із дитинства він був 
дуже відповідальним та цілеспрямованим, що 
в поєднанні з чудовою генетикою дозволило до-
сягти високих результатів. 

Останні два роки Андрій професійно не трену-
вався. Чи позначилося це на його фізичній фор-
мі та результатах?

Загалом у таких випадках втрачається лише 
функціональна підготовка –  можливість вести 
тривалий поєдинок. Але якщо є добрий техніч-
ний фундамент,  то для відновлення форми до-
статньо лише кількох місяців напруженої фіз-
підготовки. 

Яким буде наступний тренерський та настав-
ницький крок? 

Насамперед треба, щоб Андрій сам визначив-
ся: чи хоче і готовий він продовжувати трену-
ватися та досягати нових висот. У такому разі 
слід відпрацювати алгоритм: навчання – спорт. 
Адже для високих результатів потрібно дотри-
муватися суворого спортивного режиму. Але 
це не має заважати процесу навчання. Керів-
ництво університету підтримує талановиту мо-
лодь, у закладі вищої освіти створено всі умо-
ви для різностороннього розвитку особистості 
курсантів. Переконаний, що бажання і витрим-
ка Андрія та сприяння з боку керівництва ста-
нуть запорукою нових спортивних досягнень! 

Ще раз вітаємо спортсмена і трене-
ра з перемогою та бажаємо реалізації 
усіх планів!
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ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ
ДОРОЖНЬОГО РУХУ

У межах ІІ Десятиліття дій з безпеки дорож-
нього руху 2021-2030, проголошеного резолю-
цією Генеральної Асамблеї ООН, за ініціативи 
Міністерства охорони здоров’я України та за 
участі Міністерства внутрішніх справ, Міністер-
ства інфраструктури, Міністерства освіти і нау-
ки, інших міністерств та відомств, наукового се-
редовища, громадських організацій, з 14 до 20 
листопада 2022 року в Україні проводився дру-
гий етап загальнонаціонального Тижня безпеки 
дорожнього руху. Він є однією із найбільших ін-
формаційно-просвітницьких платформ для при-
вернення уваги суспільства до проблем дорож-
ньо-транспортного травматизму в країні.

Донецький державний університет внутрішніх 
справ як заклад вищої освіти, що має багато-
річний досвід підготовки правоохоронців-фахів-
ців у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху та постійно здійснює наукові дослідження, 
науково-практичні та соціально-виховні заходи 
у сфері безпеки на транспорті, став співоргані-
затором Тижня та активно долучився до про-
ведення заходів, передбачених його загальним 
планом.

14 листопада відбувся круглий стіл «Безпека 
на транспорті в умовах воєнного стану», орга-
нізований Міністерством освіти і науки України, 
Міжнародним благодійним фондом «Допомоги 
постраждалим внаслідок ДТП» та Київською 
міжрегіональною філією Українського науко-

во-дослідного інституту медицини транспорту 
МОЗ України. Серед спікерів – перший прорек-
тор Донецького державного університету вну-
трішніх справ Єгор Назимко, який підкреслив 
важливість наукового забезпечення безпеки 
на транспорті та роль ДонДУВС у дослідженні 
правових аспектів автотранспортної безпеки.

«Наш Університет є надійним партнером в 
організації Тижнів безпеки дорожнього руху з 
часів проведення у квітні 2007 року Першого 
глобального тижня безпеки дорожнього руху, 
проголошеного Генеральною асамблеєю ООН. 
За цей період ми успішно провели 23 науко-
во-практичних заходи, зокрема 20 конферен-
цій, серед них 16 з Міжнародним статусом, 
3 наукові круглі столи», – зазначив Єгор Назимко 
під час виступу.

З 15 до 20 листопада на базі університету – 
і в Кропивницькому, і в Кривому Розі – прохо-
дила фотовиставка Всеукраїнського конкур-
су «Безпечна країна». На ній були представле-
ні 30 оригінальних та креативних робіт юних 
фотографів у номінації «Молодь за безпеку до-
рожнього руху» задля популяризації дотриман-
ня правил дорожнього руху та безпечної пове-
дінки на дорозі, використання пішоходами світ-
лоповертальних елементів у темний час доби, 
дотримання алгоритму дій у разі ДТП та інших 
нещасних випадків, важливості опанування на-
вичками надання домедичної допомоги потер-
пілим.

Призерка конкурсу, вихованка Комунально-
го позашкільного навчального закладу «Центр 
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туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської 
молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради 
Уляна Лазукіна зазначила: «Я, як велосипе-
дистка, закликаю до того, щоб завжди одяга-
ли шолом і дотримувались правил дорожньо-
го руху. Це важливо! Я була рада, що моя робо-
та стала кращою». 

«Дуже важливо, що саме діти через фото-
об’єктив намагаються донести своїм одноліт-
кам потребу дотримання простих, але дуже не-
обхідних правил безпечної поведінки на вули-
цях і дорогах», - додала Катерина Ментюкова, 
художня керівниця Уляни.

18 листопада Донецький державний універ-
ситет внутрішніх справ спільно з Консульта-
тивною місією Європейського Союзу в Україні, 
Українським науково-дослідним інститутом ме-
дицини транспорту Міністерства охорони здо-
ров’я України, Міжнародним благодійним фон-
дом допомоги постраждалим внаслідок ДТП 
провів Міжнародну науково-практичну конфе-
ренцію «Реалізація та розвиток публічної полі-
тики у сфері безпеки дорожнього руху під час 
війни та у повоєнний період», у процесі якої об-
говорювались особливості законодавчого регу-
лювання безпеки дорожнього руху в умовах во-
єнного стану; роль та місце органів державної 
влади у системі забезпечення безпеки дорож-
нього руху; передовий досвід іноземних держав 
у реалізації публічної політики у сфері безпеки 
дорожнього руху та перспективи його імпле-
ментації в Україні; стратегічні напрями рефор-
мування законодавства України у сфері без-
пеки дорожнього руху; особливості допуску 
осіб до керування транспортними засобами, 
поліцейську діяльність у сфе-
рі безпеки дорожнього руху 
в умовах воєнного стану; по-
рятунок та надання допомоги 
постраждалим внаслідок до-
рожньо-транспортних пригод, 
а також громадську діяльність 
в період правового режиму во-
єнного стану в сфері безпе-
ки дорожнього руху. Учасни-
ками заходу стали представ-
ники органів державної влади 
та місцевого самоврядування, 
вітчизняні та міжнародні фа-
хівці з транспортної безпеки, 
представники громадських ор-

ганізацій, також наукова спільнота України.

Протягом 14 – 20 листопада 2022 року До-
нецький державний університет внутрішніх 
справ взяв активну участь і в інших заходах 
Тижня безпеки дорожнього руху. Співробітни-
ки та здобувачі вищої освіти долучилися до що-
річної Загальнонаціональної благодійної акції 
«Здай кров – врятуй життя» задля поповнення 
банку крові для лікування постраждалих внас-
лідок дорожньо-транспортних пригод.

Науково-педагогічні працівники  провели 
серію онлайн-лекцій з правил безпечної по-
ведінки на дорозі для студентів закладів ви-
щої освіти та учнів загальноосвітніх навчаль-
них закладів України. Так, у межах підписано-
го меморандуму між ДонДУВС та Запорізьким 
національним університетом, на запрошен-
ня декана юридичного факультету Тетяни 
Коломоєць завідувач науково-дослідної лабо-
раторії з проблемних питань правоохоронної ді-
яльності Андрій Червінчук розповів здобувачам 
вищої освіти ЗНУ про шляхи забезпечення без-
пеки дорожнього руху в умовах воєнного стану, 
аварійність на дорогах, причини та умови ви-
никнення ДТП, а також показники травматизму.

Проведення заходів, спрямованих на упере-
дження дорожньо-транспортного травматизму, 
які зосереджені під загальною ідеєю Тижня без-
пеки дорожнього руху, навіть в умовах воєнного 
стану залишаються актуальними, адже лише 
спільними зусиллями ми здобудемо Перемогу 
у війні та збережемо людські життя на дорогах!
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Здобувачі та здобувачки вищої освіти 
ДонДУВС долучилися до проєкту UPSHIFT – гло-
бальної інноваційної програми ЮНІСЕФ, яка ре-
алізується в 23 країнах світу. 

В Україні UPSHIFT з’явилася завдяки спів- 
праці Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Фонду 
«Професійний розвиток Харкова». Проєкт на-
дає молоді можливість розвивати свої профе-
сійні навички та шанс заснувати власне соці-
альне підприємство. Беручи участь у програ-

мі, студентство втілює в життя власні проєкти, 
які мають на меті вирішення соціальних і еко-
логічних проблем. Учасники/ці UPSHIFT про-
ходять тренінги із соціальних інновацій і про- 
єктного менеджменту, отримують менторську 
та фінансову підтримку.

Метою UPSHIFT є виховання покоління соці-
ально відповідальних молодих людей та фор-
мування майбутніх агентів змін.

UPSHIFT ВІД UNICEF: ВТІЛЕННЯ В ЖИТТЯ 
ВЛАСНИХ ПРОЄКТІВ

Наразі три проєкти курсантів/курсанток та 
студентів/студенток ДонДУВС перебувають 
на стадії реалізації:

	– гра «Феміда» – спрямована на заохочення 
молоді до вивчення своїх прав та розвит-
ку вміння ними користуватися; 

	– проєкт «Майданчик для воркауту» – об-
лаштування вуличного майданчика для 
занять спортом для курсантів/курсанток 
та студентів/студенток;

	– креативний простір «Safe space» - це міс-
це психологічного спокою для представ-
ників молоді ВПО. 

Наступні два проєкти перебувають на стадії 
розробки бюджету:

	– «Інфокопи» - спрямований на забезпечен-
ня безпеки здобувачів освіти в інформа-
ційному середовищі;

	– мобільна юридична клініка «Правовий за-
хист» для надання безоплатної правової 
допомоги населенню, а саме внутрішньо 
переміщеним особам та сім'ям військових.

Наразі здобувачі та здобувачки вищої освіти ДонДУВС подають заявки на участь у наступній 
хвилі проєкту UPSHIFT, яка є тематичною – «Волонтерство», та готують для подання чотири за-
явки – «Осередок добра», «Я тебе бачу», «Допомога кожному» та «Простір допомоги».

Сподіваємося на успішну реалізацію всіх проєктних заявок та бажаємо учасникам наснаги і 
творчих злетів!
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Триденний онлайн-тренінг з питань боротьби 
з корупцією та формування лідерських якостей 
провели високопрофесійні міжнародні експер-
ти з багаторічним практичним досвідом робо-
ти на різних державних посадах. Вони наве-
ли приклади застосування світових навичок у 
своїй роботі. 

Захід організували за сприянням Швейцар-
ської неурядової організації «Міжнародні про-
єкти». Подібні тренінги вже пройшли у понад 
70 країнах світу.

Під час першого семінару «Принципове, віль-
не від корупції керівництво у військовий час та 
після війни» учасники визначили поняття лі-
дерства, розглянули його основу – створити ба-
чення, ефективно його донести та утримувати 
увагу. Приділили увагу терміну «принцип» та 
дослідили його зв’язок з успіхом керівництва. 
Розглянули 8 основних рис характеру лідера та 
їх застосування.

Другий семінар провели на тему «Відпові-
дальне лідерство та етика. Запобігання коруп-
ції». Спікери окреслили поняття корупції. У ході 
дискусії учасники дійшли висновку, що вона 
створює брак довіри як до державних, так і до 
приватних установ. Ключем до успіху є зміцнен-
ня довіри громадськості задля отримання необ-
хідної згоди. На практиці розібрали фактори, які 
призводять до помилок.

Моделі побудови суспільства та держави, 
вільної від корупції, а також вплив її подолання 
на побудову здорової сім’ї та формування осо-
бистості розглянули під час третього семіна-
ру «Переваги подолання корупції для держави, 
підприємства, сім’ї та особистості». Особливу 
увагу приділили професійним стандартам.

Під час підведення підсумків тренінгу учасни-
ки обговорили досвід України в антикорупцій-
ній діяльності, окреслили подальші кроки для 
подолання корупції.

За результатами участі представники закла-
ду вищої освіти отримали сертифікати міжна-
родного зразка.

УЧАСТЬ У ТРЕНІНГУ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ 
З КОРУПЦІЄЮ



ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


